 Біологія 11 клас
Залік №2 з теми «Розвиток органічного світу» 

1. У якій органелі м’язової клітини зберігаються йони Кальцію? 

     А мітохондрії; Б ендоплазматичній сітці; В рибосомі; Г травній вакуолі 

2. Клітинне дихання відбувається у:

    А вакуолях; Б хлоропластах; В мітохондріях; Г комплексі Гольджi. 
3. Клітина кореня томатів містить 24 хромосоми. Скільки хромосом у клітині епідерми?
    А 12;  Б 24;  В 31;  Г 48  

4. Під час якої фази мейозу відбувається кон’югація гомологічних хромосом? А анафази І;  Б інтерфази;  В профази І; Г метафази ІІ 

5. До якого відділу належать вживані в їжу людиною водорості, що містять чималу кількість Йоду, необхідного для забезпечення нормального обміну речовин в організмі людини?
      А Червоні водорості;  Б Бурі водорості;  В Зелені водорості;  Г Діатомові водорості  

6. Спори деяких спорових рослин містять чималу кількість олії. Під час нагрівання олія з тріском розриває оболонку спори. Представники якого відділу мають такі спори? 

А Плауноподібні БПапоротеподібні
В Мохоподібні
       Г Хвощеподібні  

7. Який паразит не має органів прикріплення? 
      А печінковий сисун;  Б ціп’як озброєний;  В стьожак широкий;  Г аскарида людська  

8. Остаточно їжа в гідри перетравлюється в:

      А ентодермі;  Б ектодермі;  В мезодермі;  Г кишковій порожнині. 

9. Один із ланцюгів молекули ДНК має склад АТГЦЦГТА. Скільки водневих зв’язків утворюють два ланцюги цієї молекули між собою?
      А 24;  Б 22;  В 20;  Г 16  

10. Яке явище є проявом фотоперіодизму? 

А нахил пагонів рослини в напрямку джерела світла;  Б циклічність масового розмноження перелітної сарани;  В відліт перелітних птахів на південь;  Г відкривання квіток тюльпанів уранці 

11. Установіть відповідність між компонентами ланцюга живлення планктон – риба – пінгвін – морський леопард та їхньою загальною масою, якщо маса морського леопарда становить 300 кг. 

1 консументи І порядку           А 30 кг 

2 консументи ІІ порядку          Б 300 кг 

3 консументи ІІІ порядку         В 3 000 кг 

4 продуценти                             Г 30 000 кг 

                                                           Д 300 000 кг  

12. Установіть відповідність між доказами еволюції в галузі порівняльної анатомії та прикладами, що їх ілюструють. 

1 рудименти                             А зябра риби та луска плазунів 

2 аналогічні органи                 Б народження дитини з хвостом 

3 атавізми                                 В тазовий пояс у безногої ящірки 

4 гомологічні органи               Г ласт тюленя та рука людини 

                                                         Д зябра риби і зябра рака 

